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Adu: @

Soyadi 2
---TURKCE SORULARI---

S

Asagidakilerden han-

gisi cimle degildir?

A. Yataktan  kalktiktan
sonra.

B. Hava oldukca sicakt.

C. Martilar yiyecek ari-
yordu.

“Yirtyoruz.” clmlesinin
genisletilmis sekli han-
gisidir?

A. Yiriyor musunuz?

B. Yirtyelim mi?

C. Arkadasimla ytirtyo-

ruz.

“Aksama yemege daym-
lar gelecek.. cimlesinde
hangi sorunun cevabi
yoktur?

A. Kimler?

B. Nasil?

C. Ne zaman?

"Gece Kardbas cok mu
havladi?. cimlesine soru
anlami kazandiran asa-
gidakilerden hangisidir?
A. mu B. cok C. havlad

"Dedem, babam yuriyu-
se ciktilar., ctmlesindeki
virgilin yerine hangi
kelime konulamaz?

A .ama B.ile C. ve

Tirkge
2IF Calisma Kagid

6.
O

Erdem okula gec kald:.
Ciink :
Yukaridaki noktal

yere
hangi kelime grubu,
yazilmalidir?
A. Karni acikti.
B. Gec uyand..
C. Kuslar uctu.
7

Ayse, annesi icin ilac al-
maya eczaneye gitmis-
ti. Annesi cok hastayd..
Acele etme[igdi.

Yukaridaki

cimleden olusmaktadir?

Al B2 C3

Q
o

Seceneklerden hungisi
anlamli ve kuralli bir
cimledir?

* Caddeden araba

¥ Kapinin 8niinde oyna-
dik

& Yand sokagin lambas

A% B ¥ C

g

4

metin kac

Gencligin kiymeti ihtiyar-
likta bilinir.

Yukaridaki atasézi kac
kelimeden olusmustur?

A. dért B. ic  C. bes |

d
10

‘Nehir. kelimesinin es
anlamlisi hangisidir?
A irmak

B. deniz

C. gal

11
Riya - dis. kelimeleri
arasindaki anlam iligki-
si, a;ugldukilerln han-
gisinde vardir?

A. hizli - yavas

B. biyik - kicik

C. saglk - sihhat

Hungi kelime es sesli-

dir?

A yaz B.zii C. ses

A;uglduki secenekle-
rin hanglsinde birden
cok varlik belirtilmek-
tedir?

A. yular

B. elmaler

C. siler

°BOHGC|., kelimesi, satir
sonuna  sigmadiginda
nasil bélinmesi gerekir?
A. boy - ac
B. boya - c
C. boyac - |

Hangi secenekteki
climlede soru isareti
gunll; kullanilmistir?
A. Yemek yer misin?

B. Neden gec kaldin?
C. Haftaya géristriz’?

Tiirkce sorular: bitmistir.
Matematik sorularina geciniz.
Basarilar dilerim

Enes SERT
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Adi: 2o Matematik b0 Ataséziiniin Anlamini 6gren

Soyadi 4 2/F Calisma kagudi 4 Terzi kendi sokiigiinii dikemez.
---MATEMATIK SORULARI---

1 [mmmmmm e 12

4 onluk ve 4 birlikten olugan
sayi ile 3 onluk ve 6 birlikten
olugsan sayinin farki kactir?

'ee e

PPIOIDDIVIDDD
Yukardaki elmalar bir dizi-
neden kag fazladir?
A)3 B) 2 7 |

3

=4

80’den baslayarak onar geri-
ye sayildiginda 4. saymada
hangi say! soylenir?

A)50 B)40  C)80

4
4

Hangi secenekte verilenlerin
hepsi tek sayidir?

A)7T1-14-43-37
B) 11 -57 -23 -89
C)44 -62-94 - 21

L

=4

?

Yukarnida kendini tanitan sayi
asagidakilerden hangisidir?

A)44 B)45  C)46

Bana herkes tek say
der. 43ten sonra,
47'den dnece gelirim.

6
A 49> 48 > 57 > 56
® 51<63<76<81
w 23>17>16>10
Yukanda sembollerle goste-

rilen siralamalardan hangile-
ri dogrudur?

A)A-®@ B)@ - C)XA

60°tan biuyiik ve 60’a en yakin
sayl asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 64

B)61  C)69

Asagidaki esyalardan hangi-
si simetrik degildir?

AN L BW

LB

A) 18 B) 43 C) 11
4+ 23 L + 18
41 84 30

] —

* +12=18

A + % =37

A+8=1

Yukandaki islemlere gére, B
yerine hangi say1 yazilmali-
dir?

A) 25 B) 34 C) 39
S
50-18=10

- 4@

Yukaridaki iglemler yapildi-

ginda 6 yerine kag gelir?
A) 28 B) 27 C) 26

Asagidaki islemlerden han-
gisi yanhs yapilmigtir?

Bir gikarma isleminde gikan
say1 25, fark 36 ise eksilen
say1 kactir?

A}@ B}@ C)

13

Annem, 29 yasindadir. Babam
annemden 2 yas biyuktiir.
Annem ile babamin yaslan
toplarmi kagtir?

A) 60 B) 50

C) 40

14
Bir otobiiste 60 yolcu vard.
Birinci durakta 5, ikinci durakta
16 yolcu indi.

Otobiiste kac yolcu kaldi?
A) 29 B) 36 C) 39

Yukarida gosterilen parala-
rnn toplami kag TL eder?

A)15 B)16  C)17

Matematik sorulart bitmistir.

2/F Swnifi Calismalart
Enes SERT
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